11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 20.08.2006 18:11:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 21.08.2006 12:32:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18886/answer/18887




YBaxaemrii Bnapg! Ecimu KonmbImuT 06yCIOBIIeH YPOTeHUTANIbHOM NH(DEKINe!, TO IeueHre
HeoOXoOuMO MPOBOAXUTH 060MM ITOJIOBHIM NapTHepaM. [1ycTh Baiia :keHa CIIpoCUT 00 3TOM y CBOETO
THHEKOoJIOora. Ymaun!



